



На свое заседание, провело се на 31.10.2023г., в гр. София 1606, район „Красно село“, ул. „Доспат“ № 2, ет. 6, Конферентна зала „д-р Тота Венкова“, Управителният съвет на БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ, с код по БУЛСТАТ 121855943, със седалище и адрес на управление: гр. София 1606, район „Красно село“, ул. „Доспат“ № 2, взе следните

РЕШЕНИЯ:

ДНЕВЕН РЕД	РЕШЕНИЯ
<p>1. Анализ на проблемите с въвеждане на електронната рецепта. Вземане на решение за последващи действия.</p>	<p>1. ДАВА СЪГЛАСИЕ на 02.11.2023г. Управителният съвет на Български лекарски съюз да организира и проведе в сградата на „Българска телеграфна агенция“ в гр. София пресконференция относно проблемите на лекарите с електронното предписване на лекарствени продукти, класифицирани във фармакологични групи „Лекарствени продукти за лечение на диабет“ и „Антибактериални лекарствени продукти за системна употреба“ съгласно анатомо-терапевтично-химичната класификация на Световната здравна организация.</p> <p>2. ДАВА СЪГЛАСИЕ Български лекарски съюз да оспори по надлежния ред приетите промени в нормативната уредба, задължаващи лекарите да предписват лекарствени продукти, класифицирани във фармакологични групи „Лекарствени продукти за лечение на диабет“ и „Антибактериални лекарствени продукти за системна употреба“ съгласно анатомо-терапевтично-химичната класификация на Световната здравна организация само с електронно предписание.</p> <p>ВЪЗЛАГА на председателя на Управителния съвет на Български лекарски съюз да предприеме всички необходими правни и фактически действия за изпълнение на горното решение.</p> <p>3. ДАВА СЪГЛАСИЕ Управителният съвет на Български лекарски съюз да поиска оставката на проф. Илко Гетов, в качеството му на заместник-министър на здравеопазването.</p>
<p>2.1. Обсъждане на</p>	<p>ДАВА СЪГЛАСИЕ Управителният съвет на</p>

<p>проектно предложение на IQVIA за изработка на анализ относно икономическия принос на лекарите и болниците в България</p>	<p>Български лекарски съюз да възложи на IQVIA изработването на анализ относно икономическия принос на лекарите и болниците в България, включително недиректен принос и индуцирани ефекти (Модули 1, 2, 3, 4,) съгласно проектното предложение на IQVIA, които да включва отделни анализи за ПИМП, СИМП, МДД и болнична помощ.</p> <p>ВЪЗЛАГА на председателя на Управителния съвет на Български лекарски съюз да предприеме всички необходими правни и фактически действия за изпълнение на горното решение.</p>
<p>2.2. Обсъждане на предложение относно Комисията на Български лекарски съюз по класиране на „Кампанията за набиране на средства на български лекарски съюз за подпомагане на студенти 5 и 6 курс, специализанти, докторанти, млади лекари до 35 години, и участие във финансирането на конгресни мероприятия, организирани от студентски организации и студенти по медицина.“.</p>	<p>Управителният съвет на Български лекарски съюз обсъди предложението относно Комисията на Български лекарски съюз по класиране на „Кампанията за набиране на средства на български лекарски съюз за подпомагане на студенти 5 и 6 курс, специализанти, докторанти, млади лекари до 35 години, и участие във финансирането на конгресни мероприятия, организирани от студентски организации и студенти по медицина.“.</p>

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:**

Д-Р ИВАН МАДЖАРОВ

